Підсумкова контрольна робота за темою «Друга світова війна»

1. Німецький план "Барбаросса" стосувався країни:
варіанти відповідей
1) СРСР
2) Чехословаччини
3) Франції
4) Польщі

2. Японія вступила в Другу світову війну нападом на:
варіанти відповідей
 1)Філіппіни
 2) США
 3) Китай
5) Бірму

3. Колабораціоністський уряд в роки війни був утворений у:
варіанти відповідей
1) Чехословаччині
2) Польщі
3) Франції
4) Італії

4. Першу серйозну поразку на Східному (радянському) фронті німецькі війська отримали в битві під:
варіанти відповідей
1) Києвом
2) Москвою
3) Мінськом
4) Бєлгородом

5.У Тегеранській конференції 1943 року брали участь:
варіанти відповідей
1) СРСР, Англія, США, Чехословаччина, Польща
2) СРСР, Англія, США, Польща
3) СРСР, Англія, США, Чехословаччина
4) СРСР, Англія, США

6. Назвіть основну причину, чому США скинули атомні бомби на японські міста Хіросіму й Нагасакі:
варіанти відповідей
1) прискорення капітуляції Японії
2) прискорення закінчення Другої світової війни
3) демонстрація США своєї воєнної могутності
4) установлення панування США в Тихоокеанському регіоні


7. Що означає "корінний перелом у ході Другої світової війни"?
варіанти відповідей
1) остаточний перхід стратегічної ініціативи до країн антигітлерівської коаліції
2) призупинення наступальних дій Німеччини та її союзників
3) досягнення країнами Антигітлерівської коаліції чисельної переваги над Німеччиною та її союзниками
4) вичерпання людських і матеріальних ресурсів Німеччини

8. У якому місті під час завершення розгрому нацистської Німеччини, відбулася перша зустріч радянських і союзницьких (американських) військ, що увійшла в історію під назвою "Зустріч на Ельбі"?
варіанти відповідей
1) Нюрнберг
2) Торгау
3) Берлін
4) Карлхорст

9. Які з наведених подій Другої світової війни відбулися у 1944 р.?
варіанти відповідей
1) Битва на Курській дузі
2) Варшавське повстання
3) Кримська (Ялтинська) конференція
4) Відкриття Другого фронту
5) Словацьке національне повстання
6) Тегеранська конференція
7) Битва за Берлін

10. Визначіть рішення, котрі були прийняті на Ялтинській (Кримській) конференції:
варіанти відповідей
1) Прийнятий план відновлення німецької держави на нових принципах
2) Окупація Німеччини після перемоги
3) Узгодження політики в звільнених європейських країнах
4) Німеччина та Австрія поділені на 4 зони окупації
5) Заснування ООН
6) [bookmark: _GoBack]Участь СРСР у війні з Японією через 2-3 місяці після капітуляції Німеччини

